



Nr. 12662/18.10.2021

Aprobat în CA al ISJ Neamț din 27.10.2021.

Site ISJ Neamț,

Tematica ședințelor Consiliului Consultativ al ISJ Neamț

An școlar 2021-2022

Semestrul	Tematica ședințelor	Documente supuse dezbaterii
Semestrul I	<p>Prezentarea regulamentului de funcționare al Consiliului Consultativ al ISJ Neamț</p> <p>Prezentarea <i>Planului managerial, a direcțiilor de acțiune și a obiectivelor stabilite la nivelul ISJ Neamț pentru anul școlar 2021-2022</i></p> <p>Rolul programelor de formare în dezvoltarea competențelor metodice și științifice a cadrelor didactice</p> <p>Acțiuni desfășurate la nivelul Inspectoratului Școlar Județean Neamț în vederea aplicării <i>Ordinului pentru aprobarea măsurilor de organizare a activității în cadrul unităților/instituțiilor de învățământ în condiții de siguranță epidemiologică pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu virusul SARS-CoV-2</i> (ME nr. 5.196 din 3 septembrie 2021 și MS nr. 1.756 din 3 septembrie 2021)</p> <p>Proiecte implementate în școlile din județul Neamț/ Inspectoratul Școlar Județean Neamț în vederea dotării cu tablete și echipamente IT pentru facilitarea accesului elevilor la educație în condiții de criza sanitară.</p> <p>Derularea Programului național pilot de tip „Școală după școală” în unitățile de învățământ din județul Neamț</p>	<p>Regulamentul Consiliului Consultativ</p> <p>Planul managerial al ISJ Neamț pentru anul școlar 2021-2022</p> <p>Catalogul programelor de formare al Casei Corpului Didactic Neamț, 2021-2022</p> <p>Raport de activitate</p> <p>Raport privind obiectivele vizate și activitățile desfășurate în cadrul proiectelor cu finanțare comunitară</p> <p>Raport prezentat de compartimentul curriculum</p>
Semestrul al II-lea	<p>Prezentarea <i>Planului de școlarizare pentru anul școlar 2022-2023</i></p> <p>Dezvoltarea competențelor pentru evoluția în cariera didactică, prin sistemul de pregătire și obținere a gradelor didactice.</p> <p>Implementarea <i>Planului Teritorial Comun de Acțiune pentru creșterea gradului de siguranță a elevilor și a personalului didactic și prevenirea delincvenței juvenile în incinta și în zonele adiacente unităților de învățământ, în anul școlar 2021-2022</i></p>	<p>Planul de școlarizare pentru anul școlar 2022-2023</p> <p>Informare privind numărul cadrelor didactice cuprinse în demersul de dezvoltare profesională prin obținerea de grade didactice/analiză comparativă</p> <p>Raport inspector activitate extrașcolară</p>



	Impactul proiectelor europene implementate în unitățile de învățământ nemțean, în anul școlar 2021-2022, asupra calității procesului educațional și rezultatelor la examenele naționale	Raport privind obiectivele vizate și activitățile desfășurate în cadrul proiectelor cu finanțare comunitară, în anul școlar 2021-2022.
--	---	--



Inspector Școlar General,
Prof. Mihai OBREJA

Inspector Școlar General Adjunct,
Prof. Dana Lacramioara PĂIUȘ

Inspector școlar,
Prof. Ioan Romeo ROMAN

r/r/r-2 ex.

dosar: consiliul consultativ